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Проект

Концепция
I Форума молодых ученых
Приволжского федерального округа 
в Республике Башкортостан 
(в рамках Года Молодежи в России, Года поддержки и развития молодежных инициатив в Республике Башкортостан и Дней молодежной  

науки в Республике Башкортостан)
г. Уфа,  13-15 мая 2009 года

Первый Форум молодых ученых Приволжского федерального округа в Республике Башкортостан проводится в целях содействия развитию научно-исследовательской, инновационной и общественной деятельности молодежи в сфере науки и образования, аккумулирования и последующей реализации идей и предложений молодых ученых, направленных на сохранение и развитие интеллектуальных ресурсов России, совершенствования социально-общественного устройства России и разработки проектов системных преобразований общественных отношений и механизмов их реализации, повышения престижа профессии ученого и преподавателя, привлечения талантливой молодежи в научно-техническую сферу, налаживания межсекторного взаимодействия в системе «наука-бизнес-власть».

Программа Форума предполагает проведение выставки инновационных разработок молодых ученых Приволжского федерального округа, секционных заседаний по проблемам сферы науки и инновационной деятельности, актуальным как для отдельно взятого региона Приволжского федерального округа, так и для всего округа в целом. В ходе секционных заседаний Форума планируется обсудить приоритетные направления развития науки и технологий, способы повышения эффективности воспроизводства научных и научно-педагогических кадров, перспективы академической мобильности молодых ученых и развития горизонтальных связей в российском научном сообществе, роль общественных объединений сферы науки и образования в современном гражданском обществе, а также вопросы развития молодежного межрегионального и межвузовского сотрудничества в сфере науки и инноваций. В рамках Форума предполагается также проведение заочной конференции молодых ученых по актуальным проблемам науки с изданием сборника материалов конференции. 
Состав участников Форума будет формироваться на конкурсной основе из наиболее активных молодых ученых Приволжского федерального округа, способных в перспективе своей деятельностью придать ощутимый импульс развитию молодежного межрегионального сотрудничества.

Организаторы Форума молодых ученых 

Приволжского федерального округа:
Общероссийская общественная организация «Российский союз молодых ученых», Региональное отделение Российского союза молодых ученых в Республике Башкортостан при поддержке Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе, Федерального агентства по делам молодежи и Правительства Республики Башкортостан. 
Участники Форума молодых ученых 

Приволжского федерального округа:
- молодые ученые субъектов Российской Федерации, входящих в состав Приволжского федерального округа (Республика Башкортостан,  Республика Марий Эл, Республика Мордовия, Республика Татарстан, Удмуртская Республика, Чувашская Республика, Пермский край, Кировская область, Нижегородская область, Оренбургская область, Пензенская область, Самарская область, Саратовская область, Ульяновская область);
- председатели региональных отделений Российского союза молодых ученых субъектов РФ, входящих в Приволжский федеральный округ (Кировского регионального отделения, Мордовского регионального отделения, Нижегородского регионального отделения, Оренбургского регионального отделения, Пензенского регионального отделения, Регионального отделения в Республике Башкортостан, Регионального отделения в Республике Марий Эл, Самарского регионального отделения, Саратовского регионального отделения, Ульяновского регионального отделения);

- представители государственных органов законодательной и исполнительной власти Республики Башкортостан, Государственной Думы РФ, органы местного самоуправления, заинтересованные в развитии научно-исследовательской и инновационной деятельности молодых ученых Приволжского федерального округа; 

- научные организации Российской Федерации и Республики Башкортостан, научные центры и институты Академии наук Республики Башкортостан и Уфимского научного центра РАН, ведущие высшие учебные заведения и научно-исследовательские институты регионов Приволжского федерального округа, организации, предприятия, в том числе предприятия малого инновационного бизнеса, изобретатели, инициаторы инновационных проектов; 

- технопарки, производственно-технологические центры, инновационно-технологические центры, инновационные и технологические бизнес-инкубаторы и другие субъекты инновационной инфраструктуры;

- инвестиционные и венчурные фонды, банки, финансовые, консалтинговые и страховые структуры, «бизнес-ангелы», деятельность которых предполагает участие в финансировании, реализации и сопровождении инновационных наукоемких проектов;

- молодежные общественные объединения сферы науки и образования;

- общественные объединения изобретателей и рационализаторов и др.
Цели и задачи Форума молодых ученых 

Приволжского федерального округа:
- популяризация науки, демонстрация обществу места и роли науки в современном мире, актуальности и необходимости внедрения научных знаний в современную жизнь людей;

- привлечение талантливой молодежи в науку;

- повышение престижа профессии ученого, преподавателя и роли работника интеллектуального труда в обществе;

- демонстрация новейших научно-технических достижений;

- популяризация и разъяснение основных направлений инновационного развития Приволжского федерального округа;

- налаживание межсекторного взаимодействия в системе «наука-бизнес-власть».

Результат участия в Форуме молодых ученых 

Приволжского федерального округа:


- в рамках Форума произойдет налаживание устойчивых «горизонтальных» неформальных связей между общественно активными представителями молодежного научного сообщества регионов Приволжского федерального округа, что будет способствовать увеличению количества межрегиональных и межвузовских научных исследований, координации действий по решению проблем молодых ученых на территории округа, а ежегодное проведение подобного Форума будет способствовать росту числа представителей интеллектуальной молодежи, ориентированных на продуктивное развитие межсекторного взаимодействия «наука-бизнес-власть»;

- обсуждение участниками Форума общих проблем сферы образования, науки и инноваций позволит обменяться опытом их решения и выработать рекомендации по обсуждаемым проблемам;

- участие в Форуме представителей бизнеса позволит наладить конструктивный диалог в системе «наука-бизнес» и будет способствовать вовлечению молодежи в процесс коммерциализации инновационных разработок и внедрение их в практику;

- участие в Форуме представителей властных структур Республики Башкортостан будет свидетельствовать о заинтересованности и актуальности научных знаний для развития как отдельно взятого региона, так и округа в целом, а также способствовать качественному взаимодействию молодых ученых и представителей власти.

Опыт проведения Форума молодых ученых 
Приволжского федерального округа
Предтечей Форума молодых ученых Приволжского федерального округа явилось совещание-семинар «Опыт работы советов молодых ученых Приволжского федерального округа по привлечению талантливой молодежи к научно-исследовательской деятельности», состоявшееся 17 апреля 2008 года в Уфе. Мероприятие было организовано Региональным отделением Российского союза молодых ученых в Республике Башкортостан. 

Совещание собрало руководителей и представителей советов молодых ученых научных организаций и образовательных учреждений Республики Башкортостан, Республики Мордовия, Саратовской области и Республики Татарстан.

Участники совещания обменялись опытом организации работы советов молодых ученых, выделили основные проблемы, связанные с подобной деятельностью, а также обсудили возможные способы активизации научно-исследовательской, инновационной и общественной активности молодых ученых посредством создания молодежных объединений в сфере науки и образования. 

По итогам совещания организаторами было принято решение о ежегодном проведении подобного мероприятия с увеличением количества участников, более широким охватом регионов Приволжского федерального округа и расширением тематики обсуждаемых вопросов, касающихся сферы образования, науки и инноваций. В результате чего в этом году планируется проведение I Форума молодых ученых Приволжского федерального округа, в котором примут участие молодые ученые всех регионов данного округа.
При организации Форума молодых ученых Приволжского федерального округа будет учтен успешный опыт I и II Форумов молодых ученых Юга России (2007, 2008 гг.), проведенных Общероссийской общественной организацией «Российский союз молодых ученых» и получивших широкий общественный резонанс и освещение в СМИ.

Бюджет Форума молодых ученых 
Приволжского федерального округа
Финансирование расходов на подготовку и проведение Форума осуществляется за счет средств бюджета Республики Башкортостан, организаций-участников и привлечения средств спонсоров.     






