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ПРОГРАММА
I ФОРУМА МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ
ПРИВОЛЖСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА
(В РАМКАХ ГОДА МОЛОДЕЖИ В РОССИИ 
И ГОДА ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ
МОЛОДЕЖНЫХ ИНИЦИАТИВ 
В РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН)
13-15 мая 2009 г.

ПРОГРАММА 
I Форума молодых ученых Приволжского федерального округа

13 мая
Заезд и размещение участников Форума в гостинице «АМАКС Турист отель».
1700– 2400 – ужин для приезжающих («АМАКС Турист отель»)

14 мая
Открытие и работа Форума.
800 – 930 – завтрак (для проживающих в гостинице)

930 – отъезд участников (проживающих в гостинице) к месту проведения Форума
900 – 1000 – регистрация участников Форума (фойе Национального молодежного театра Республики Башкортостан имени М. Карима)

1000 – 1200 – открытие Форума (Национальный молодежный театр Республики Башкортостан имени М. Карима)

1200 – отъезд участников Форума на секции в Уфимскую государственную академию экономики и сервиса (УГАЭС)
1245 – 1400 – работа секций «Межсекторное взаимодействие науки, бизнеса и власти в инновационной сфере: проблемы и тенденции» и «Международное сотрудничество и академическая мобильность как факторы активизации научно-исследовательской деятельности» (УГАЭС)
1400 – 1500 – обед (УГАЭС)
1500 – 1630 – продолжение работы секций (УГАЭС) 

1630 – 1700 – кофе-брейк (УГАЭС) 
1700 – 1900 – экскурсионная программа по Уфе

1900 – 2030 – ужин (для проживающих в гостинице)

15 мая
Работа и закрытие Форума.
900 – 1000 – завтрак (для проживающих в гостинице)

1000 – 1130 – работа секции «Общественные объединения сферы науки и образования: прошлое, настоящее, будущее» («АМАКС Турист отель»)

1130 – 1200 – кофе-брейк («АМАКС Турист отель»)

1200 – 1330 – продолжение работы секции («АМАКС Турист отель»)
1330 – 1430 – обед («АМАКС Турист отель») 

1430 – 1500 – подведение итогов Форума, закрытие Форума («АМАКС Турист отель»)

Отъезд участников Форума
ОТКРЫТИЕ I ФОРУМА МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ ПРИВОЛЖСКОГО
ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА В РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН
14 мая 1000 – 1200
(Большой зал Национального молодежного театра

Республики Башкортостан имени М. Карима)
На открытии с докладами и приветствиями выступят:

А.П. Никерин – Министр молодежной политики, спорта и туризма Республики Башкортостан 

А.В. Щеглов – Председатель Совета Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых»

А.А. Ковальский – Федеральный инспектор по Республике Башкортостан аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе 
З.А. Аллаяров – Министр образования Республики Башкортостан
С.Ю. Белоконев – Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по делам молодежи
Н.А. Кругликов – Председатель Совета молодых ученых Уральского отделения Российской академии наук

Е.С. Попов – Председатель Алтайского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых», помощник проректора Алтайского государственного университета по научной работе и международным связям

О.А. Баулин – Заместитель председателя Регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых» в Республике Башкортостан, Председатель Совета молодых ученых Уфимского государственного нефтяного технического университета
Я.М. Ахметова – Заместитель председателя по социальным вопросам Молодежного общественного движения молодых ученых и специалистов Республики Татарстан, Председатель совета молодых ученых и специалистов Казанского государственного энергетического университета
РАБОТА СЕКЦИЙ
Работа I секции
14 мая 1245 – 1630
УГАЭС (аудитория № 210)
«МЕЖСЕКТОРНОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ 

НАУКИ, БИЗНЕСА И ВЛАСТИ В ИННОВАЦИОННОЙ СФЕРЕ: ПРОБЛЕМЫ И ТЕНДЕНЦИИ»
Руководители секции:
Подвойская Н.Л. – Заместитель председателя Совета, координатор региональных отделений Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых»
Абдрахманов Д.М. – член Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых», Председатель Совета молодых ученых Академии наук Республики Башкортостан
Выступления: 

Гришин В.В. (Поволжский кооперативный институт Российского университета кооперации) «Стратегические аспекты организации инновационной деятельности в современных условиях»
Булатова Ю.И. (Оренбургский государственный университет) «Взаимодействие «наука-бизнес-власть» как механизм активизации инвестиционной деятельности региона»
Давлетшин Т.Ф. (Институт социально-экономических исследований Уфимского научного центра Российской академии наук) «Стратегический альянс «наука-бизнес-власть»: инновационные аспекты»
Полякова А.А. (Пермский государственный университет) «Интеграция науки, бизнеса и власти на уровне региона: возможные способы взаимодействия»
Аскин А.Ф. (Уфимский государственный нефтяной технический университет) «Проблемы внедрения достижений науки в промышленность»
Балыкова А.Ю. (Пензенский государственный университет, Председатель Пензенского регионального отделения Российского союза молодых ученых) «Создание условий для привлечения молодежи в инновационное предпринимательство»
Лакман И.А. (Уфимский государственный авиационный технический университет) «Проблема социальной ответственности бизнеса в условиях экономического кризиса»
Немчинов А.С. (Российский федеральный ядерный центр – Всероссийский научно-исследовательский институт экспериментальной физики) «Комплексная целевая программа “Развитие малого и среднего бизнеса в г. Саров Нижегородской области”. Опыт взаимодействия науки, бизнеса и власти в инновационной сфере»
Загидуллин А.А. (Казанский государственный университет) «Технопарки на базе вузов  как посредники между наукой и бизнесом»
Фаресов А.В. (ЗАО «Опытный завод Нефтехим») ««Инновационный комитет» как основа взаимодействия науки, бизнеса и власти»
Гибадуллин А.Р. (Башкирский институт социальных технологий Академии труда и социальных отношений) «Социальный аудит как инструмент взаимодействия науки, бизнес-сообщества и органов власти»
Фаттахов А.А. (Восточная экономико-юридическая гуманитарная академия) «Молодежная среда как инструментарий активизаций инновационного развития науки и экономики»
Мочалова Е.В. (Ульяновский государственный университет, член Российского союза молодых ученых) «Востребованность инновационных проектов молодых ученых в условиях экономического кризиса»

Пластинина Д.И. (Пермский государственный университет) «Студенты + государство + бизнес = инновационное развитие региона. Создание студенческой организации, выполняющей государственный и коммерческий заказы (на основе опыта Пермской области и Partnerships UK)»
Васильева Ю.Б. (Ульяновская государственная сельскохозяйственная академия, Председатель Ульяновского регионального отделения Российского союза молодых ученых) «Вовлечение молодёжи в инновационную деятельность – реализация областного проекта «Школа молодых инноваторов»»
Дюкин С.Г. (Пермский государственный технический университет) «Об участии руководителей из сферы бизнеса и политики в образовательном процессе (руководители-лекторы)»
Гаптракипов Э.Х. (Башкирский государственный медицинский университет, член Российского союза молодых ученых) «Причины возникновения проблем внедрения разработок молодых ученых Башкирского государственного медицинского университета»
Ковтуненко Т.М. (Поволжский государственный университет сервиса) «Инструменты государственной поддержки инновационной деятельности в Самарской области»
Токарев Д.В. (Уфимский государственный нефтяной технический университет) «Развитие культуры инвестирования в образование и науку со стороны государства и бизнеса»
Шаяхметова Л.М. (Американские советы по международному образованию АСПРЯЛ-АКСЕЛС) «Роль государства в формировании и финансировании научно-практических целевых социально-значимых программ с привлечением инвестиций бизнес-сообщества»
Работа II секции

14 мая 1245 – 1630
УГАЭС (аудитория № 306)
«МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО И АКАДЕМИЧЕСКАЯ МОБИЛЬНОСТЬ КАК ФАКТОРЫ АКТИВИЗАЦИИ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»

Руководители секции:
Попов Е.С. – Председатель Алтайского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых», помощник проректора Алтайского государственного университета по научной работе и международным связям
Важдаев К.В. – член Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых», Председатель Совета молодых ученых Уфимской государственной академии экономики и сервиса
Выступления: 

Немчанинова Е.Н. (Вятский государственный университет) «Развитие академической мобильности как приоритетное направление возрождения российской науки»
Вагизов Т.Н. (Казанский государственный университет имени В.И. Ульянова-Ленина) «Роль деятельности молодежных международных организаций в экономической интеграции стран СНГ»
Загидуллин Н.Ш. (Башкирский государственный медицинский университет) «Международное сотрудничество в науке в рамках грантовой деятельности, студенческие обмены»
Кулуев Б.Р. (Институт биохимии и генетики Уфимского научного центра Российской академии наук, член Российского союза молодых ученых) «Перспективы сотрудничества молодых ученых Приволжского федерального округа в сфере прорывных направлений науки и инноваций»
Егошина Е.Г. (Волго-Вятская академия государственной службы) «Проблемы и перспективы организации международного молодежного сотрудничества в рамках деятельности научного студенческого общества Волго-Вятской академии государственной службы»

Зеткин С.Н. (Мордовский государственный педагогический институт имени М.Е. Евсевьева) «Стимулирование горизонтальной и вертикальной научной мобильности будущего ученого и педагога средствами студенческого исследовательского клуба»
Гайсина Л.А. (Башкирский государственный педагогический университет имени М. Акмуллы) «Развитие международного научного сотрудничества в сфере естественных наук: проблемы и перспективы»
Яруллина Д.Р. (Казанский государственный  университет имени В.И. Ульянова-Ленина) «Жизнь и научно-исследовательская работа в Германии: субъективный взгляд»
Ланцберг А.В. (Саратовский государственный технический университет, Председатель Саратовского регионального отделения Российского союза молодых ученых) «Опыт взаимодействия исследовательских групп немецких и российских ВУЗов»
Бакиева Г.Р. (Башкирский государственный педагогический университет имени М. Акмуллы) «Интернет-сайты как средство интеграции в мировое научно-образовательное пространство»
Мавлютов Р.Р. (Уфимский государственный нефтяной технический университет) «Возможность нахождения и обмена необходимой научной информацией как обязательное условие академической мобильности и успешного развития международного молодежного сотрудничества в сфере науки и инноваций»
Работа III секции

15 мая 1000 – 1330
(конференц-зал Гостиничного комплекса «АМАКС Турист отель») 

«ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ 
СФЕРЫ НАУКИ И ОБРАЗОВАНИЯ: 

ПРОШЛОЕ, НАСТОЯЩЕЕ, БУДУЩЕЕ»
Руководители секции:
Щеглов А.В. – Председатель Совета Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых»

Назыров А.Д. – Председатель Регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых» в Республике Башкортостан
Выступления: 

Ахметова Я.М. (Казанский государственный энергетический университет) «Налаживание коммуникативных связей советов молодых ученых и специалистов регионов с различными группами внешней и внутренней среды путем проведения комплекса мероприятий»
Фасгиев Т.А. (Башкирский государственный университет) «Органы научного сообщества как институты гражданского общества»
Елькин А.В. (Слободской филиал Вятского социально-экономического института, член Российского союза молодых ученых) «Привлечение негосударственных организаций в процесс разработки новых образовательных программ»
Дюкин С.Г. (Пермский государственный технический университет) «Общественные организации в студенческой среде как возможная база пополнения научных кадров»
Егошина Е.Г. (Волго-Вятская академия государственной службы) «Научное студенческое общество как институт формирования профессионально грамотных специалистов-выпускников вузов»
Вахмистров Р.С. (Российский федеральный ядерный центр – Всероссийский научно-исследовательский институт экспериментальной физики, член Российского союза молодых ученых) «Программа адаптации молодых специалистов на предприятии»
Абдрахманов Р.Н. (Камская государственная инженерно-экономическая академия) «Проблемы развития взаимодействия между научными общественными объединениями в регионах» 
Литвяков А.В. (Исполнительный комитет муниципального образования город Набережные Челны) «Информационное обеспечение деятельности движения молодых ученых»
Иванская Н.Н. (Ульяновский государственный технический университет) «Интеграция молодежных сообществ в научно-информационное пространство в рамках Ульяновского государственного технического университета»
Гудин С.А. (Институт физики металлов Уральского отделения РАН) «Создание, развитие и перспективы Совета молодых ученых Уральского отделения РАН»

Глинушкин А.П. (Оренбургский государственный аграрный университет) «Новые и инновационные формы организационной деятельности молодых ученых и студенческой науки на примере Оренбургской области»
Стрижков А.Е. (Башкирский государственный медицинский университет, член Российского союза молодых ученых) «Общественные объединения сферы науки и образования в системе воспроизводства научно-педагогических кадров в Республике Башкортостан»
Абубакиров Н.Р. (Казанский государственный университет имени В.И.Ульянова-Ленина) «Деятельность молодежного общественного Движения молодых ученых и специалистов Республики Татарстан»
Плехова Ю.О. (Нижегородский государственный университет имени Н.И. Лобачевского) «Вопросы эффективной организации воспроизводства научно-педагогических кадров в высшей школе на примере Нижегородского государственного университета» 
Камалетдинов Д.С. (Ижевский государственный технический университет) «Эффективность работы студенческих общественных объединений в сфере науки на примере Удмуртской республики»
Юланова А.И. (Башкирский государственный университет, член Российского союза молодых ученых) «Пути решения проблем молодых ученых на примере деятельности Регионального отделения Российского союза молодых ученых в Республике Башкортостан»
Зайниев И.Ф. (Филиал ОАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Янаул») «Аспекты научной работы молодежи в рамках филиала ОАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Янаул»: проблемы, перспективы, пути развития»
Информация для участников

I Форума молодых ученых 
Приволжского федерального округа 
Открытие Форума состоится 14 мая 2009 года в 10 часов в Национальном молодежном театре имени М. Карима по адресу: город Уфа, ул. Ленина, д. 62. 
Оргкомитет предоставляет иногородним участникам Форума возможность бесплатного питания и проживания в двухместных номерах в Гостинице «АМАКС Турист отель» в дни работы Форума.

Гостиница расположена по адресу: город Уфа, ул. Зорге, д. 17. Проезд до гостиницы от аэропорта: автобусом №101 до остановки «Южный автовокзал», от железнодорожного вокзала: автобусом №101, маршрутным такси №11 до остановки «Южный автовокзал».

Телефоны гостиницы: +7(347)282-46-72, 282-46-30, 282-46-45.
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