Министерство образования науки Российской Федерации

ГОУ ВПО «Уфимский государственный нефтяной технический университет»
Уважаемые коллеги!

В 2011 году в Уфимском государственном нефтяном техническом университете в рамках Федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России» на 2009–2013 годы по направлению «Исторические науки» планируется издание сборника статей с рабочим названием «Этнонациональные процессы на Южном Урале в ХХ – ХХI вв.» 

Приглашаем Вас принять участие в его формировании.

В сборнике предполагается публикация статей по следующим вопросам:

· Историческая динамика и современное состояние межэтнических отношений в Урало-Поволжье;

· Этнокультурные особенности и социальное развитие этнических групп в регионах Урало-Поволжья. 

· Миграции в контексте этнических процессов и межкультурного взаимодействия в Урало-Поволжье.

· Традиционная культура народов Урало-Поволжья в условиях модернизации общества. 

· Вариативность этнических культур в свете проблемы локальных взаимодействий. 

· Исторический опыт взаимодействия народов в Урало-Поволжье (по данным этнологии и истории).

· Проблема этнической, языковой, религиозной идентичности в современном обществе (региональный аспект).

· Государственная власть и институты гражданского общества в реализации этнонациональной политики в регионах Урало-Поволжья.

· Толерантность как основа межэтнических отношений в современном обществе. 

· Этнический фактор и проявления национализма в процессах государственного строительства и формирования российской гражданской нации.

· Возможна также публикация материалов по иным (демографическим, историческим, историографическим, культурологическим, нормативно-правовым, социологическим, политологическим) сюжетам в рамках заявленной тематики. 

Хронологические рамки: ХХ – начало ХХI вв.

Территориальные рамки: Урало-Поволжье (преимущественно, республики Башкортостан, Татарстан, Удмуртия, Оренбургская, Самарская, Челябинская области, южные районы Пермского края и Свердловской области); к рассмотрению принимаются и материалы по сопредельным территориям.


Условия публикации:

1) Статьи принимаются до 5 июня 2011 г. по электронному адресу: as19792004@mail.ru с пометкой «Этносборник-2011».

2) Объем статей не должен превышать 16 страниц машинописного текста, набранного через 1,5 интервала (по согласованию с редколлегией возможно увеличение объёма до 24 страниц).

3) Статьи подаются в электронной версии, созданной в формате RTF (не ранее 2000 г.).

При этом должны быть соблюдены следующие правила:

а) стандартный шрифт Times New Roman (размер шрифта – кегль 14), печать через 1,5 интервала;

б) поля: верхнее 2 см, нижнее 2 см, левое 3 см, правое 1,5 см;

в) примечания помещаются в конце статьи, после основного текста, до списка использованной литературы. Примечания должны иметь сквозную нумерацию по длине работы (1, 2, 3 и т.д.). Как и основной текст, примечания даются через 1,5 интервала и набираются шрифтом Times New Roman;

г) список использованной литературы завершает статью. В списке указываются только те работы, на которые даются ссылки в ходе статьи. Ссылки на литературу следует делать посредством указания фамилии автора и года работы в скобках, отделяя номер страницы двоеточием (Петров 1998: 25). Если дается ссылка на сборник статей, вместо фамилии автора указывается фамилия ответственного редактора либо составителя сборника. Если дается ссылка на материал, автор которого не известен (газетная заметка и т.д.), указывается одно или два слова из начала заголовка материала (Наши будни 1999). Названия, удобные для сокращения, могут сокращаться: например, “Акты археографической комиссии” – в “ААК” (ААК 1962: 40–44). При ссылке на статьи или книги, написанные совместно тремя авторами или более, следует указывать фамилию первого автора и писать “и др.” (Смирнов и др. 1985); в случае зарубежных изданий – “et al.” (Smith et al. 1970). При ссылках на работы одного и того же автора, опубликованные в одном и том же году, следует различать работы, добавляя буквы а, б, в (в случае зарубежных изданий – латинские буквы a, b, c) к году издания (Чернов 1987а: 22; Brown 1964b: 35).

При ссылках на личные полевые материалы автора в списке литературы отдельно указывается конкретная экспедиция либо работа в определенном районе, при этом в скобках указываются все информаторы, рабочие тетради автора, картотеки либо другие единицы, на которые даются ссылки в статье. Например: ПМА 1 – Полевые материалы экспедиции автора в Н-ский район Вологодской обл., август 2002 г. (информаторы: А.Б. Иванова, 1928 г.р.; К.А. Петрова, 1932 г.р.; и т.д.). В тексте статьи ссылки даются следующим образом (ПМА 1: Иванова).

При ссылках на архивные материалы указывается название архива (ЦГАДА: 17). В своем выборе, какие элементы архивной каталогизации (номер дела, описи, листа) включать непосредственно в скобки при сноске, авторы должны руководствоваться принципом наиболее экономного использования пространства. Так, если в статье автор ссылается лишь на два разных архивных дела, он может обозначить их в списке литературы отдельно, как ЦГАДА 1 и ЦГАДА 2, и в скобках при сноске давать лишь номер листа (ЦГАДА 2: 16–17об). Если же автор, к примеру, имеет дело с 20 разными архивными делами, находящимися в разных описях, но всего в двух фондах, то в списке литературы ему не следует указывать каждое дело отдельно (как ЦГАДА 1... ЦГАДА 20), а следует указать отдельно лишь два архивных фонда (как ЦГАДА 1 и ЦГАДА 2), а всю остальную информацию давать непосредственно в скобках сноски (ЦГАДА 1: Оп. 2. Д. 3. Л. 14).

В ссылках на Интернет-материалы в списке литературы необходимо указывать название заглавного сайта или основного раздела сайта, где размещена публикация (например: “Итоги” или “История и культура немцев Сибири”), и давать компактный электронный адрес данного сайта или раздела сайта, но не пространный конечный адрес файла самой публикации. Указывать название и/или автора публикации обязательно – одна лишь ссылка на Интернет-адрес недостаточна.

Правильно:

Санин 2004 – Санин Г. Ингушский трамплин // Итоги. 2004. № 32 (www.itogi.ru)

Дятлова – Дятлова В.А. Немецкие поселения Енисейской губернии // История и культура немцев Сибири (http://museum.omskelecom.ru/deutsche_in_sib)

Неправильно:

Ингушский трамплин – http://www.itogi.ru/Paper2003.nsf/Article/Itogi_2003_8_1121.html

Дятлова – http://museum.omskelecom.ru/deutsche_in_sib/BOOK/germ_posel.htm

Все ссылки должны быть тщательно выверены; все названия журналов и других периодических изданий в ссылках должны даваться полностью, без сокращений. Краткий образец оформления сносок и списка литературы прилагается ниже.
4) После выхода сборника из печати каждый автор получает свой экземпляр. 

Об условиях получения будет сообщено дополнительно.

5) Статьи могут быть напечатаны в соавторстве.

6) Вы можете приглашать для участия в сборнике исследователей из других ВУЗов и академических учреждений, при этом важно соблюдение тематики сборника.

7) Редакционная коллегия оставляет за собой право решения о принятии статьи в сборник и её редактирования. 
8) К статье приложить заявку на публикацию, в которой необходимо указать следующие данные: Ф.И.О. (полностью) адрес, место работы, должность, ученую степень и звание (если имеются), контактный тел., адрес электронной почты, сферу научных интересов. Для аспирантов и соискателей – краткую информацию о научном руководителе (Ф.И.О. полностью, ученая степень и звание, место работы, должность).

9) Публикация статей бесплатная.

10) В случае не выполнения указанных условий статья не принимается.

Последний день подачи материалов: 5 июня 2011 г.

Ответственный редактор:

Александр Сергеевич Щербаков

доцент кафедры истории и культурологии

ГОУ ВПО УГНТУ, канд. ист. наук

ПРИЛОЖЕНИЕ

Образец оформления примечаний, ссылок и списка литературы 

(по образцу журнала «Этнографическое обозрение»):
На данную проблему давно указывали этнографы, занимавшиеся изучением материальной культуры (Богораз-Тан 1991: 35). В частности, отмечалось, что материальная культура тесно связана с духовной культурой (Там же: 48). Важное место занимали и исследования ранних форм социальной организации (Попов 1993; Radcliffe-Brown 1952).1 Интересными остаются и многие другие темы: этнос и этнические группы (Бромлей 1988); меньшинства и их права (Тишков 2003; Berrett 1; Berrett 2); миграции (Kelley, Trebilcock 1998); урегулирование этнических конфликтов (Степанов, Тишков 2003); экономическая антропология (Malinowski 1920a, 1920b). Продолжается и работа в архивах (АРГО 1: 17–18 об; АРГО 2; РГАДА: 2–5). Автором данной статьи недавно были собраны интересные материалы по фольклору (ПМА 1: Иванова; ПМА 2: тетр.1, 2).

Примечания

1 Изучение ранних форм социальной организации долгое время оставалось приоритетным направлением исследований в зарубежной этнологии. Зарубежная историография хорошо освещена в ряде работ, подробное рассмотрение которых не входит в задачи настоящего исследования (Першиц и др. 1982; Ember et al. 1990).
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