Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в Международной научно-технической конференции «Актуальные проблемы технических, естественных и гуманитарных наук», посвященной памяти доктора технических наук, профессора Хамаева В.Х., которая состоится 14-15 мая  2008г. в Уфимском государственном нефтяном техническом университете. Программа конференции включает широкий круг вопросов в области технических, естественных и гуманитарных наук. 

По материалам конференции будет издан сборник научных статей. 

Требования к оформлению статей, предлагаемых к публикации

К опубликованию принимаются статьи объемом от 2 до 4-х страниц формата А4, выполненные в редакторе Microsoft Word. 

Поля: сверху, снизу – 20 мм, слева – 25 мм, справа – 15 мм. Шрифт Times New Roman, размер 14; межстрочный одинарный интервал. 

Название печатается прописными буквами, шрифт – жирный, выравнивание по центру. Ниже строчными буквами курсивом фамилия и инициалы автора(ов), по центру. Ниже в скобках курсивом полное название организации и город, по центру. Далее через два интервала следует текст, печатаемый через 1 интервал, выравнивание по ширине.

Наверху в левом углу статьи печатается УДК.
 Тексты, не отвечающие данным требованиям, публиковаться не будут.
Не допускается участие одного автора более чем в 3-х статьях. Количество авторов статьи не должно превышать 4-х человек. В файле должна быть только одна статья. В названии файла указывают фамилию, инициалы и два первых слова названия статьи.
Для возмещения организационных расходов и получения сборника материалов конференции необходимо перечислить в Фонд «Строительство и образование»: ИНН 0278056398, р/с 40703810900002000016 в филиале «Мой Банк «Ипотека»» (ОАО) в г. Уфа, кор/счет № 30101810100000000904, БИК 048071904 за каждого участника абонемент в сумме 250 руб. за одну страницу (включая НДС) с обязательным указанием фамилии участника. Для сотрудников УГНТУ одна статья публикуется бесплатно, каждая последующая  статья -  по 150 рублей за одну страницу.
Без предварительной оплаты материалы не публикуются. 

Статьи: бумажный вариант - 1 экз., электронный вариант на дискете формата 3,5( и  заявку на участие в конференции  необходимо предоставить до 4 апреля 2008 г. по адресу: 
450080, г. Уфа, ул. Менделеева, 195, арх.- строительный факультет, кафедра «Прикладная химия и физика», ком. 317. Статьи принимают: Рябишина Лилия Амировна, Недопекина Ольга Михайловна во вторник с 10.00 – 15.00, четверг – 10.00-15.00, пятница – 10.00 – 18.00. E-mail: ryabililya@mail.ru.
Справки по телефону: 

8 (3472) 28-25-11 УГНТУ, кафедра «Прикладная химия и физика». Обращаться к Матюшиной Елене Александровне
Просьба тщательно проверять свои тексты, присылать качественные дискеты с обязательной проверкой файлов на наличие вирусов. 
Образец оформления статьи
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