Отчет по конкурсам, проведенным на базе Башкирского Государственного Университета, в 2013 году
В 2013 году БашГУ было проведено четыре конкурса среди студентов, аспирантов и молодых ученых: Конкурс научно-исследовательской деятельности студентов и аспирантов Башкирского государственного университета; отборочное мероприятие программы «Участник молодежного научно-инновационного конкурса» («УМНИК – 2013»); 1 сезон Деловых игр «Проектная деятельность» и Конкурс проектов в области информационных технологий «Айти-Прорыв».
1. Конкурс научно-исследовательской деятельности студентов и аспирантов Башкирского государственного университета проводился в период с 4 марта по 17 апреля 2013 года. 
Всего было подано заявок на участие – 114, из них 54 – студентами естественнонаучного блока; 26 – студентами гуманитарного блока, 23 – аспирантами естественнонаучного блока и 11 – аспирантами гуманитарного блока. 

В гуманитарном блоке победителями признано 13 студентов и 5 аспирантов, в естественнонаучном – 27 студентов и 12 аспирантов. Студенты награждены премией, размером в 5 000 рублей, аспиранты – 10 000 рублей. 
2. Весенняя отборочная сессия конкурса «УМНИК – 2013» проводилась в период с 4 по 21 марта 2013 года. Всего в конкурсе участвовали 23 проекта участников программы по следующим направлениям: «Информационные технологии» (1 проект), «Медицина будущего» (6 проектов), «Современные материалы и технологии их создания» (3 проекта), «Новые приборы и аппаратные комплексы» (8 проектов) и «Биотехнологии» (4 проекта). Экспертный совет Башкирского государственного университета признал победителями отборочного тура следующие проекты.


1) Медицина будущего: 


I место – проект «Разработка ДНК тест-системы для определения индивидуальной чувствительности к терапии  галоперидолом у больных шизофренией» (автор: Закиров Денис);
II место – проект  «Новый способ получения противоракового препарата IXEMPRA» (автор: Радмир Бикжанов);
III место –  проект «Способ получения хинопимаровой кислоты» (авторы: Калимулина Альфия, Узбеков Арсен).

3) Современные материалы и технологии их создания:  

             I место – проект «Разработка рецептуры полимерасфальтобетона на доступном сырье        РБ» (автор: Рита  Ахунова);
II место – проект «Биологически активные препараты на основе наноразмерной серы» (автор: Резеда Зайнитдинова);
III место – проект «Экономически безопасные материалы как перспективы развития современных технологий в добывающей промышленности» (автор: Кузьмичева Екатерина).

 4) Новые приборы и аппаратные комплексы: 

            II место – проект  «Аппарат воздушного охлаждения вертикального типа с радиально-диффузорной комоновкой оребрённых труб» (автор: Абдеев Эльдар);

            III место – проект «Разработка системы управления возбуждением генератора переменного тока в системе электрооборудования автомобиля» (автор: Юлдашбаев Тимур );

Также экспертной комиссией были рекомендованы к участию проекты: «Разработка функциональных генераторов» (авторы: Пахомов Александр и Пахомов Евгений) 

«Получение электропроводящих материалов на основе нефтяных асфальтенов» (автор: Харисов Булат).
5)  Биотехнологии:  
I место – проект «Молекулярно-генетическое изучение рака яичников и рака молочной железы: разработка способа диагностики и создание тест-систем» (автор: Прокофьева Дарья);
II место – «Создание панели генетических маркеров риска развития язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки» (автор: Халитова Эльза) 
III место –  проект «Размножение коммерчески ценных плодово-ягодных культур методом in vitro» (автор: Рахмангулов Руслан).
По направлению «Информационные технологии» на финальное мероприятие был представлен проект  «MWE  3D  Пакет прикладных программ для численного моделирования  воздействия СВЧ поля на водонефтяную эмульсию» (автор: Фатхуллина Юлия)
3.  1 сезон Деловых игр «Проектная деятельность» проводился в период с февраля по май 2013 года по двум номинациям: «лучшая инновационная идея» и «лучшая инвестиционная идея». В процессе игр сезона было представлено 5 идей, из них одна инновационная и 4 инвестиционных. В номинации «лучшая инновационная идея» награждения не производились, в номинации «лучшая инвестиционная идея» победителем признан Султангареев Т.К. с проектом экономического симулятора «Семь дней». Высшая школа предпринимательства заключила с победителем договор на годичное обслуживание формирования и реализации идеи.
4.   Конкурс проектов в области информационных технологий «Айти-Прорыв» проводился в период  с 6 декабря 2012 года по 7 мая 2013 года по 4 номинациям: «ИТ-проект для БашГУ» (представлено 8 проектов), «Сайт» (представлено 6 проектов), «Игровой проект» (представлен один проект) и «Мобильное приложение» (ни один проект не был представлен). Таким образом, из 15 проектов было отобрано двое победителей. В номинации «ИТ-проект для БашГУ» победил проект Багаутдинова Р.Я. «Система дистанционного обучения в реальном времени», в номинации «Сайт» - проект Хусаинова А.С. «Портал ЦСТВ – портал в успешное будущее». В номинации «Игровой проект» победители не отбирались. Победители вознаграждены премией в 10 000 рублей.
