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Решения группы компаний «АйТи» для высшего образования – «АйТи Университет»
Сегодня в мире происходит процесс фундаментальной трансформации системы высшего образования: принципов функционирования этой системы, роли её в обществе, а также организационно-экономической структуры.
Одним из ключевых трендов, формирующих вектор трансформации системы высшего образования, является глубокое проникновение во все аспекты деятельности современных университетов информационных технологий (ИТ). ИТ в XX веке радикально преобразовали такие сегменты экономики, как розничная торговля, сфера развлечения, СМИ и др. На очереди - высшее образование. Традиционные университетские кампусы еще долго сохранятся в привычном нам смысле, однако ИТ трансформируют способ предоставления и доступа к образовательным услугам, а также позволят создавать новые экономические и бизнес-модели для вузов.

Группа компаний «АйТи» представляет каталог собственных разработок, которые позволят российским вузам уже сегодня эффективно конкурировать с западными «университетами будущего» и предлагать своё видение учебных процессов и программ.
1. Программно–аппаратный комплекс «Система виртуального присутствия» (СВП) - на занятиях, на защитах курсовых и дипломных работ, на заседаниях диссертационных советов».
Аппаратная часть комплекса (интерактивная трибуна, проектор, экран, видео и аудиооборудование) обеспечивает воспроизведение, запись и хранение всех видов мультимедийно информации, подготовленной к учебному занятию или генерируемой во время него. Программная часть решения позволяет удаленному участнику образовательного процесса получить ощущение того, что он присутствует на мероприятие и воздействует на события. Кроме того обеспечивается веб-трансляция мероприятия для заинтересованных слушателей.
Система виртуального присутствия – это технология, позволяющая с минимальными изменениями текущего учебного процесса, предоставить дополнительные возможности студентам и преподавателям, а также создать абсолютно не виданные ранее возможности для удаленных слушателей и участников.
Система выполняет следующие функции:

· демонстрация цифровых презентационных материалов и другой видеоинформации от различных источников видеосигналов (персональных компьютеров, видеокамер, медиапроигрывателей и пр.);

· рукописный ввод и интерактивное отображение информации для слушателей, с возможностью её последующего сохранения в цифровом виде;

· звуковое обеспечение, включая звукоусиление в музыкально-речевом режиме с использованием микрофонов и других линейных источников аудиосигнала;

· дистанционное присутствие участников занятий, в том числе, участие в дискуссии в формате вебинара;

· обеспечение прямых видеотрансляций занятий, защиты дипломных проектов и диссертаций в сети Интернет;

· аудио- и видеозапись (аудио-видео фиксация) занятий, в том числе для целей дистанционного обучения;

· автоматизированное ведение графика занятий в электронном виде;

· централизованное хранение электронных копий документов и презентационных материалов, обеспечение доступа к ним с локальных и удаленных компьютеров авторизованных пользователей.
На рисунке ниже показана схема решения.
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Сценарии использования программно-аппаратного комплекса:
· Ведение «Виртуального конспекта». Скучные переписывания конспектов в прошлом! Студент, который̆ не смог посетить лекцию по болезни или занятости на работе, может просмотреть ее дома, предварительно авторизовавшись в личном кабинете.
· Занятия в больших аудиториях. Система помогает и в ходе обычных очных занятий. Студенты могут использовать свои мобильные устройства для просмотра презентационных материалов, подключившись через Wi-Fi сеть университета к текущей лекции; могут скачивать дополнительные материалы, участвовать в блиц-опросах и др.

· Учебный процесс в филиалах вуза. Оборудованные аудитории филиалов вуза подключаются по внутренней сети к аудиториям головного вуза, при этом лекция читается одновременно нескольким потоками студентов одновременно. Аналогично могут проводиться семинары и коллоквиумы. Это позволяет достигать огромной̆ экономии времени и средств, а главное, улучшает качество обучения.
· Совместные образовательные программы. Поездки в другую страну увеличивают физическую, временную и финансовую нагрузку на студентов и преподавателей. Теперь с использованием ПАК СВП совместные учебные программы станут намного доступнее для студентов, аспирантов и преподавателей.
· Непрерывное образование (Образование длиною в жизнь). Все формы образования: лекции, семинары, индивидуальные тренинги, тестирования теперь организованы в единой системе и доступны дома или в офисе. Уникальные лекции и публичные выступления – теперь будут сохранены для будущих поколений студентов.
· Защита дипломных и курсовых работ, защита диссертаций. Защита дипломной̆ работы или диссертации теперь публично доступна и максимально прозрачна. Система позволяет вести онлайн трансляцию защиты сразу  на сайт университета. Видеопротоколы заседаний аттестационных комиссий, презентации соискателей, авторефераты тексты дипломов и другие материалы также будут доступны через интернет и во внутренней сети вуза.
· Образование для людей с ограниченными возможностями. Система позволяет слушателям с ограниченными возможностями обучаться на очной и очно-заочной формах обучения наравне с остальными студентами.
2. ИС «Защита выпускных квалификационных работ» (ВКР)

Под термином ВКР понимаются выпускные квалификационные работы для специалистов, бакалавров и магистров; курсовые работы и экзамены (т.е. любые виды аттестации, требующие протоколирования и передачи данных протоколов в сторонние информационные системы).

Целью создания системы была автоматизация процессов подготовки и проведения защит ВКР, подготовки отчётности по работе Государственной Аттестационной Комиссии (ГАК) вуза и работе экзаменационных комиссий вуза, с учетом потенциальной возможности централизованной проверки и хранения ВКР, учёта результатов защит в федеральной информационной системе.

В состав программного решения входит:

· Рабочее место секретаря ГАК (секретаря экзаменационной комиссии), в котором отображаются данные из баз данных (студенты, научные руководители, члены аттестационных комиссий, темы ВКР и др.); производится онлайн заполнение протоколов и их печать; осуществляется передача итоговых данных во внешние информационные системы.

· Календарь защит ВКР (назначение и отслеживание событий, с вязанных с процессом подготовки, проведения и подведения итогов защит ВКР, а также уведомление о сроках событий).
Предполагается интеграция ИС «Защита ВКР» с существующим решением ПАК «Виртуального присутствия» (интерактивная трибуна лектора, аудио и видео оснащение зала, ПО для видеозаписи, веб-трансляции и подключения удаленных участников).

Функциональность информационной системы защиты выпускных квалификационных работ:

· Обеспечение процессов подготовки к защите:
· Закрепление за студентом темы, научного руководителя, рецензента и даты защиты,
· Календарь защит,
· Предварительная проверка текста ВКР системой «Антиплагиат» (опция),
· Информирование о графиках и результатах защит через инфомат вуза (опция).
· Обеспечение процесса защиты:
· Протокол работы экзаменационной комиссии (защиты ВКР),
· Хранение и архивация документов (текстов  ВРК, презентаций, дополнительных материалов, представленных на защите; видео и аудио материалов  с поисковыми метками),
· Инфраструктурное обеспечение процесса проведения защиты при помощи ПАК СВП (опция).
· Обеспечение организационной работы ГАК:
· Протокол работы ГАК,
· Сводная отчетность по деятельности ГАК за период (опция),
Предполагаемые виды интеграции информационной системы «Защита ВКР» с существующими ИТ-системами вуза:

· Учётно-кадровая система (ФИО, должность, учебная нагрузка …)
· Система управления учебным процессом (специальность, группа, факультет, аудитория…)
· Внутренний сайт вуза (публикация тем ВКР, графика защит, результатов защит …)
· Внешний сайт вуза (публикация графика защит, решений ГАК …)
· Система внутренней отчётности вуза (статистическая отчётность, отчет по работе ГАК и рекомендации по совершенствованию работы ГАК, данные для АС ФРДО или иной внешней системы МОН…)
· Система авторизации и идентификации

· Системы хранения информации

Схематично функциональность системы можно представить следующим образом:
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Преимущества решения:

· Прозрачность процесса защиты ВКР для всех участников процесса внутри вуза – понимание текущей ситуации для руководства вуза, планирование своей деятельности для студентов и преподавателей
· Гласность процесса защиты ВКР (по аналогии с процессами защиты диссертаций) – возможность для друзей и родителей студентов удаленно присутствовать на защитах, а также уникальная возможность для потенциальных работодателей проверить уровень подготовки выпускников вуза,
· Автоматизация процесса подготовки отчётности (заведения данных, формирования и хранения форм отчетности) – облегчение работы секретарей и устранение возможных ошибок, связанных с ручным вводом данным, в том числе и при выписке дипломов.
3. Модули «Электронное портфолио преподавателя», «Электронное портфолио студента»
По заказу ряда российских вузов компания «АйТи» разработала модули, отражающие на публичном портале вуза достижения профессорско-преподавательского состава, научного персонала и студентов вуза. Электронное портфолио заполняется и управляется самими пользователями, позволяет загружать фотографии и документы, отображать информацию для других пользователей (внутренних и внешних), осуществлять подписки на обновления и новости других пользователей, рассылать и получать уведомления и др.
В Профиль преподавателя входит информация о:
· образование,
· учёное звание,
· учёная степень,

· научные интересы (публикации, проекты, достижения),
· педагогическая деятельность (учебные курсы, расписания занятий и др.)
· личная информация (автобиография, контактная информация и пр.)
· др.

В Профиль студента входит:

· учебный план (расписание, зачетная книжка и пр.),
· личные цели и задачи развития,

· спортивные достижения и общественные обязанности,
· личные сведения (увлечения, дополнительные знания и пр.)
Данные, структурированные в системе электронного портфолио, являются основой для расчета части обязательных показателей эффективности деятельности вуза. С другой стороны, они являются отражением качества учебной и научной работы вуза для посетителей информационного портала вуза.
Группа компаний АйТи была образована в 1990 году и сегодня является одной из наиболее профессиональных и авторитетных российских игроков, работающих на рынке информационных технологий и систем информационной безопасности для крупных корпоративных заказчиков. Возможности АйТи по участию в проектах, связанных с развитием ИТ-решений, определяются следующими ее основными качествами.

1. Широкий, сбалансированный портфель продуктов и услуг, охватывающий все этапы жизненного цикла информационных систем: от аудита и проектирования комплексных решений, до их сопровождения и поддержки.
2. Высококвалифицированный персонал и распределенная структура филиалов. В настоящее время штат АйТи превышает 1800 сотрудников. Компания имеет территориально распределенную структуру, состоящую из центрального офиса в городе Москве и более 20 филиалов компании в различных регионах России.
3. Высокий статус прямого партнерства с ведущими ИТ-производителями. Компания АйТи является прямым партнёром и обладает многими высшими («золотыми») статусами партнерства с основными мировыми производителями оборудования и ПО, среди которых: IBM, Apple, Avaya, Cisco Systems, EMC, Oracle, Microsoft, Samsung, SAP и др. Система качества компании АйТи применительно к проектированию, построению и сопровождению интегрированных информационно-вычислительных комплексов сертифицирована на соответствие требованиям стандарта ISO 9001-2008.
4. Наличие всех требуемых для осуществления деятельности государственных лицензий. Компания АйТи имеет все необходимые государственные лицензии для осуществления деятельности в области информационных технологий и безопасности информационных систем и объектов.

5. Многолетний опыт успешного сотрудничества с ведущими университетами страны:

· Российский государственный университет нефти и газа имени И.М. Губкина,
· Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»,
· Московский государственный строительный университет (МГСУ),
· Санкт-Петербургский государственный университет,
· Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ»,
· Санкт-Петербургский государственный университет информационных технологий, механики и оптики (ИТМО),
· Национальный исследовательский университет «МИЭТ»,
· Уфимский государственный авиационный технический университет и ряд других.
Специалисты компании АйТи готовы провести предметный диалог с руководством вузов для определения наиболее интересных и перспективных тем к внедрению.
ЗАО "АйТи"  г.Уфа
450001, Россия, г. Уфа, ул. Кирова, д. 52, эт. 5 тел.: +7(347) 293-79-79, внут. 3817
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