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                                  Справка о Региональном отделении 

   Общероссийской общественной организации 

                                      «Российский союз молодых ученых»

                                      в Республике Башкортостан
                                           http://bash.rosmu.ru
Российский союз молодых ученых (РоСМУ) – общероссийская общественная организация, зарегистрированная Федеральной регистрационной службой (Росрегистрацией) 26 апреля 2006 года. Организация была учреждена на Съезде молодых ученых России (20‑21 октября 2005 года), который собрал более 700 делегатов, представлявших свыше 500 крупнейших вузов, научно-исследовательских институтов и научных центров из 77 субъектов Российской Федерации.
В адрес организаторов, участников и гостей Съезда были направлены правительственная телеграмма от Руководителя Администрации Президента Российской Федерации Д.А. Медведева (в то время), Ректора МГУ им. М.В. Ломоносова В.А. Садовничего, Ректора МГТУ им. Н.Э. Баумана И.Б. Федорова и др. В день открытия с участниками и гостями Съезда встретился Председатель Совета Федерации С.М. Миронов.

Основными целями организации являются:

· содействие достижению Российской Федерации высокого уровня в социально-экономической и научно-технической сферах, процессам формирования в Российской Федерации инновационной экономики и построения общества, основанного на знаниях;
· способствование развитию и реализации творческого потенциала, повышению инновационной и общественной активности молодых ученых и специалистов Российской Федерации;
· расширение взаимодействия между молодыми учеными и специалистами Российской Федерации, способствующего обмену новыми знаниями, повышающими эффективность ведущейся научной и инновационной деятельности;
· содействие развитию международного сотрудничества в сфере науки и образования, осуществление международного сотрудничества, способствующего повышению эффективности научной и инновационной деятельности молодых ученых и специалистов Российской Федерации с учетом передового мирового опыта в этой области;
· объединение усилий молодых ученых и специалистов Российской Федерации с целью разработки научно-обоснованных программ системных преобразований, направленных на совершенствование общественно-государственного устройства Российской Федерации, и механизмов их реализации;
· привлечение внимания общественности и средств массовой информации к значимости сферы науки и образования как определяющего фактора высокого уровня социально-экономического развития Российской Федерации.

Для достижения поставленных целей РоСМУ разрабатывает и реализует тематические проекты и программы, проводит мероприятия, в том числе международного уровня, а также осуществляет информационно-аналитическую и экспертную деятельность.
РоСМУ представляет Российскую Федерацию в Европейской ассоциации «ЕВРОДОК» (EURODOC), объединяющей национальные организации молодых ученых из 34 стран Европейского Союза и государств-членов Совета Европы. Налажено взаимодействие с общественными объединениями сферы науки и образования государств-участников СНГ, Европейского Союза и Китая.
По состоянию на 1 июля 2010 года региональные отделения РоСМУ действуют в 47 субъектах Российской Федерации.
В Республике Башкортостан создано и официально зарегистрировано в качестве юридического лица Региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых» в Республике Башкортостан (далее – Региональное отделение РоСМУ в Республике Башкортостан).
В рамках Регионального отделения РоСМУ в Республике Башкортостан удалось консолидировать существующие в регионе объединения сферы науки и образования: Советы молодых ученых, Студенческие научные общества, Ассоциации молодых ученых научных организаций и образовательных учреждений, действующих в Республике Башкортостан, а также инициировать создание подобных структур там, где они ранее не существовали.
Наиболее значимыми мероприятиями Регионального отделения РоСМУ в Республике Башкортостан являются тематические школы, направленные на повышение научной, инновационной и общественной активности молодых ученых, а также ежегодный межрегиональный (окружной) Форум молодых ученых (Форум молодых ученых Приволжского федерального округа), включающий секции по актуальным вопросам научной и инновационной деятельности. Кроме того, Региональное отделение РоСМУ в Республике Башкортостан проводит тематические круглые столы, выставки инновационных достижений молодых ученых, организует дискуссионные клубы, обучающие семинары, различные конкурсы для талантливой молодежи и др.
Региональное отделение РоСМУ в Республике Башкортостан формирует банк данных о научном потенциале для управленческих кадров Республики Башкортостан, разрабатывает систему представления, защиты и реализации профессиональных, интеллектуальных, юридических и социально-бытовых интересов молодых ученых региона, создает условия для вовлечения студентов, аспирантов и молодых ученых в научно-исследовательскую деятельность.
Создан и поддерживается интернет-ресурс Регионального отделения РоСМУ в Республике Башкортостан – http://bash.rosmu.ru, который является единым информационным пространством для молодых ученых региона и неоднократно признавался победителем тематических конкурсов интернет-сайтов.
В своей деятельности Региональное отделение РоСМУ в Республике Башкортостан сотрудничает с научными организациями и образовательными учреждениями, бизнес-структурами, благотворительными фондами, а также с региональными органами государственной власти и аппаратом Полномочного Представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе.
Председатель Регионального отделения РоСМУ в Республике Башкортостан – Назыров Айрат Дамирович (кандидат биологических наук), доцент, докторант кафедры БЖД и экологии Башкирского государственного аграрного университета, который также возглавляет Совет молодых ученых Республики Башкортостан, является членом Научно-экспертного совета при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (секция «Экологическая политика») и членом Комиссии при Правительстве Республики Башкортостан по проведению Конкурса научных работ молодых ученых и молодежных научных коллективов на соискание грантов Республики Башкортостан. 
Юридический адрес Регионального отделения РоСМУ в Республике Башкортостан: 450000, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Ленина, д. 10.

ИНН / КПП: 0274135539 / 027401001.

Телефон: (347) 250-78-24.

Адрес электронной почты: bash@rosmu.ru
Интернет-сайт: http://bash.rosmu.ru
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